MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CeBepHas, 34
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1956.6
Pac4yeTHas nnowaab: 62

B T.4. nnowaab

nogeana: 62

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 172313 * 43/ 1956.6 = 3786.91
Am = 3786.91 *0.012 = 45.44

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (nogsan) = 3029.52*0.6 *1.2*2.6=
5671.26

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.44 + 1536 + 9452.10 ) * 434 /1000 = 4788.56
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 434 /1000 = 3147.67

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3147.67 * 62 = 195155.56

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4788.56 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 195155.56 = 195155.56

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 48788.89 + 9757.78
Btopon nnartex : (25%) 48788.89 + 9757.78
TpeTun nnatex : (25%) 48788.89 + 9757.78
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 48788.89 + 9757.78
WToro Ann : 195155.56 + 39031.12 = 234186.68

Wcnonnntens : MacnenHukoBa-Muneesa W.T. (35 35 96)



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: TpakTopHas, 1B
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 6829.3
PacuyetHas nnowagb: 75

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB = 696751 *43/6829.3 = 4387.02
Am = 4387.02*0.012 = 52.64

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =515597 * 43 /6829.3 = 3246.40
Pn (Bbiwe noggana) = 324640*1.0%1.2*2= 7791.36

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 52.64 + 1536 + 7791.36 ) * 434 /1000 = 4070.92
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4070.92 * 75.00 = 305319.00

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 76329.75 + 15265.95
Btopon nnatex : (25%) 76329.75 + 15265.95
TpeTun nnatex : (25%) 76329.75 + 15265.95
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 76329.75 + 15265.95

WToro Ann : 305319.00 + 61063.80 =

366382.80



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OwukTopa JleButana, 38A
ApeHpatop: -—-

O6was nnowaab

30aHus: 2501.4

Pac4yeTHas nnowaab: 55.6

B T.4. nnowaab

nogeana: 55.6

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =231180*43/2501.4 = 3974.07
Am = 3974.07 * 0.012 = 47.69

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =198815*43/2501.4 = 3417.70
Pn (nogsan) = 3417.70*0.6 *1.2*2= 4921.49

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.69 + 1536 + 8202.48 ) * 434 /1000 = 4247.20
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 47.69 + 1536 + 4921.49)* 434/1000 = 2823.25

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2823.25*55.6 = 156972.70

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4247.20 " 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 156972.70 = 156972.72

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 39243.18 + 7848.64
Btopoi nnatex : (25%) 39243.18 + 7848.64
TpeTun nnatex : (25%) 39243.18 + 7848.64
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 39243.18 + 7848.64

WToro Ann : 156972.72 + 31394.56 =

188367.28



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 2
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2553.3
Pac4yeTHas nnowaab: 145.5

B T.4. nnowaab

nogeana: 145.5

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =247396 * 43/ 2553.3 = 4166.38
Am = 4166.38 * 0.012 = 50.00

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =141016 * 43 /2553.3 = 2374.84
Pn (nogsan) = 237484706 *1.2*26=
4445.70

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.00 + 1536 + 7409.50 ) * 434 /1000 = 3904.05
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant = ( 50.00 + 1536 + 444570 ) * 434 /1000 = 2617.76
[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2617.76 * 145.5 = 380884.08

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 3904.05 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 380884.08 = 380884.08

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 95221.02 + 19044.20

Btopon nnartex : (25%) 95221.02 + 19044.20

TpeTun nnatex : (25%) 95221.02 + 19044.20

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 95221.02 + 19044.20
WToro Ann : 380884.08 + 76176.80

Wcnonnntens : MacnenHukoBa-Muneesa W.T. (35 35 96)

457060.88



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OHepreTuk, AHepreTukos, 27A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 4773.3

PacuyetHas nnowagb: 16.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham

Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =517684 * 43/ 4773.3 = 4663.53
Am = 4663.53 *0.012 = 55.96

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =465915*43/4773.3 = 4197.17

Pn (Bbiwe noggana) = 4197.17*1.0*1.2*0.8 = 4029.28

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.96 + 1536 + 4029.28 ) * 434 /1000 = 2439.62
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
Ann(6e3 noasana) = 2439.62 * 16.80 = 40985.64

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTun nnatex : (25%)
YeTBepThIii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : MacnenHukoBa-Muneea W.T. (35 35 96)

10246.41
10246.41
10246.41

10246.41
40985.64

2049.28
2049.28
2049.28

2049.28
8197.12

49182.76



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OpbeBel, MuxanbkoBa, 9
ApeHpatop: -—-

O6was nnowaab

30aHus: 3132.1

Pac4yeTHas nnowaab: 75

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =328074 *43/3132.1 = 4504.07
Am = 4504.07 *0.012 = 54.05

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 1.7 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =285424 *43/3132.1 = 3918.53
Pn (Bbiwe noggana) = 391853*1.0*1.2*1.7= 7993.80

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.05 + 1536 + 7993.80 ) * 434 /1000 = 4159.39
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4159.39 * 75.00 = 311954.24

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 77988.56 + 15597.71

Btopon nnatex : (25%) 77988.56 + 15597.71

TpeTun nnatex : (25%) 77988.56 + 15597.71

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 77988.56 + 15597.71
WToro Ann : 311954.24 + 62390.84 =

Wcnonnutens :AybuHuHa E.B. (Ten. 35-35-48)

374345.08



